

BEZPEČENOST NAŠ ICH DOMOVŮ®

Čtvrť, 12 leden 2016

Za poslední dva roky jsem se nesčetněkrát zamyslela nad možnostmi, jak se doma "opevnit" proti zlodějům. Musím ale přiznat, že zatím jsem toho moc nepodnikla. Tedy - to základní ano - mám opravdu dobré bezpečnostní dveře, které - i když nejsou zamčené - kartou neotevřete. Ale pro jen trošku zkušeného bytáře by to asi nebyl problém, což jsem na vlastní kůži a za mé osobní asistence, poznala už dvakrát.

Dvakrát jsem si totiž u dveří zabouchla a klíče byly doma. Takže jsem měla tu šanci (vždycky minimálně) zasistovat povolnému zlodějovi. Trvalo mu to jen pár vteřin... A tak se dostávám ke dnešní otázce:

Kdo z vás se na noc zamyká? Necháváte klíče v zámku?

Měla bych se zamykat, to vím, ale asi jen z pohodlnosti to zatím nedělám. Párkrát jsem se zamkla, ale pak jsem to vzdala - co kdyby se mi něco stalo, jak by se ke mně dostali? Stejně takový je i můj dvůr, pro nenechávám klíče v zámku. Teď, kdy jsem si pořídila osobního chlupatého bodyguarda, pevně doufám, že by mne vás vzbudil - kdyby nějak. Jen, pochopitelně, nevím, co bych dělala - kdyby tedy něco... Samozřejmě, že jsem uvažovala o různých způsobech zabezpečení - například mít doma nějaká idla atd., napojená na policajty. Jenže - je to asi téměř čtvrt roku, co jednou zdejší domácnost s touto ochranou stejně vykradli. Zlodějova přítomnost se zobrazila jak u policajtů, tak u majitele bytu, respektive na jeho mobilu. Majitelé totiž byli zrovna na chalupě... Policie tedy přijela a pak vyčkala příjezd obyvatel. Samozřejmě, že nezvaní návštěvníci mezitím v poklidu a nepoznání zmizeli... Tedy tohle neberte nejlepším způsobem. (A to byl byt pochopitelně uzamčen.) Jenže - zlodějí se často vkrádají do bytů doma. Ani nemusíte spát. Sedíte s rodinou v kuchyni u večeře nebo se díváte v obýváku na televizi. Byt není zamčený a všechno, co má hodnotu, je na dosah ruky. K otevření dveří stačí jenom pár minut a ke krádeži pár vteřin. Západka se dá snadno a potichu vycvaknout. Ve chvíli, kdy si uvědomíte, že slyšíte nějaký šramot, je už zloděj na ústupu. Ke stětnosti dochází jen výjimečně. Kabelky, peněženky... připadnou klíče, vhodné pro následně něco později. To všechno je většinou někde poblíž vchodových dveří. Takový je obvyklý scénář mnoha dnešních vloupání. Další skupina pachatelů má v oblíbenou noc. Na nezvanou návštěvu přichází mezi druhou a čtvrtou ranní, kdy je náš spánek nejlépe. To úšlechtné - tedy nějaká ta past na zloděje to je trestné. Chrať pámbu, aby se chudákovi loupežníkovi něco stalo! Věšák to sami velmi dobře z několika mediálně profláknutých kauz znáte - tedy, doufám... Nechci se mj. dnes věnovat "problematice plastových oken", která vás nijak nechrání, protože o tom vám přinesu poměrně rozmarnou reportáž co nejdříve. Dnes tedy je hlavně následující otázka: Co děláte, abyste se nebáli jít spát? Nebáli se, že by vám spánku vás vykradou... d@niela